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Introduction

«
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This evaluation is based on surveys answered during the spring semester 2015, which
was made available for answering to the entire population.

Content of the survey
The semester evaluations purpose is to evaluate the students’ experience of the
administrative conduct of the semester in regards to planning and information.

Furthermore, the psychical as well as social environment of the programme is investigated
as well as the students’ workload across the entire semester. Please note that this report

only includes the quantifiable results.
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Results
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1.a How many hours pr. week did you use in connection to your education this
semester? (including time for preparation)

0-20 hours 1
21-30 hours 2
31-40 hours 1
41-50 hours 1
51+ hours 0% 0
0% 25% 50% 75% 100%
Question 2-5
2. 1 felt well informed on the activities to come, right 5
from the beginning of the semester
3. The timing and extend of the study activities were 5
planned suitably?
0% 25% 50% 75% 100%

W Very little M Little

4. The learning environment? (classrooms, indoor
climate, equipment, work space, ect.)

5. Facilities for break time? (Sofa groups, psychical 20
activities, canteen, ect.)

Neither agree or disagree M Agree M Completely agree I do not know

0%

25% 50% 75% 100%

W Very little MLittle © Acceptable M Almost completely M Completely = I do not know

Question 7-8

7. The social community?

8. Your personal happiness? 20

40 T s

20 20 5

0%

25% 50% 75% 100%

W Very little MLittle © Acceptable M Almost completely Ml Completely = I do not know
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